Multiplication d'un Binome par un Trinome (D)

Simplifiez chaque expression.

1 (=52° + 82%) (32 + 22° — 32)

0. (—=8bt — 28%) (b + 6b° — b?)

D

3. (4d® + 7d*)(=5d* — 7d* — 8d?)

L. (—5h* +6h?)(—h* — 5h + 4)

(y* = 9y%)(6y° — 6y — 8)

Ot

6. (v° 4 9vh) (5o + 60° —v?)

-3

(40® — 407 (—40® — v* + 4o)

8. (—4v° 4 3vh)(—30v® 4 20* — 5v)

e

). (5k* — 8k)(—4k® — k* + TK?)

10. (—6g° — 8¢%)(69” + 7g + 2)
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Multiplication d’'un Binéme par un Trinome (D) Réponses

Simplifiez chaque expression.

(=52 + 821) (32 + 22 — 32)
= —152% + 142" + 3125 — 242°

[\]

(=80 — 26 (b* + 60> — b?)
— —8b% — 5007 — 4b° + 20°

w

- (4d® 4 7d*) (—5d* — 7d® — 8d?)
= —20d" — 63d° — 81d° — 56d*

(=5h® 4+ 6h3)(—h? — 5h + 4)
— 5h° + 19h* — 5043 + 241>

(Y’ = 9y%)(6y* — 6y — 8)
= 6y° — 60y* + 46y°> + 72y

(@x

fan)
o

(07 + 90 (5o + 60 — v?)
= 507 + 510% + 5307 — 9°

=~

(4v° — 40°)(—4v® — v* + 40)
— —160°% + 120° + 200* — 160°

- (—40° + 30 (=30 + 20° — Bv)
=120 — 170" + 260° — 150°

09

)
N®)

- (5k? — 8k)(—4k® — K + Tk)
= —20k™ + 27kS + 43K° — 56k*

10. (—=6g° — 8¢%)(6¢* + Tg + 2)
= —36¢° — 90¢" — 68¢° — 16¢°
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